

Gazeta de Voinești

Suntem
aici pentru
dumneavoastră!

■ Nr. 56 ■ Anul 5 ■ noiembrie 2013 ■ 8 pagini ■ Se distribuie gratuit

Satul Lunca va fi modernizat prin asfaltare

Dragii mei,

În data de 05.11.2013, la sediul Agenției de Plăți și Dezvoltare Rurală și Pescuit (APDRP) a fost semnat contractul de finanțare pentru realizarea proiectului „Modernizare prin asfaltare a DCL 67 în satul Lunca din comuna Voinești”. Necesitatea acestui proiect a apărut datorită schimbărilor economice determinate de circulația riverană aferentă zonei, pe de o parte și pe de altă parte, accesul la rețeaua de drumuri clasificate cum ar fi DN 72A care asigură legăturile atât spre municipiul reședință de județ Târgoviște cât și cu centrul administrativ al comunei Voinești. Modernizarea prin asfaltare a DCL 67 va începe cu racord la DN 72A și se va continua până în zăvoiul râului Dâmbovița, lungimea totală fiind de 1040 ml.

Drumurile laterale vor fi amenajate pe o lungime de 25 m prin pene de racordare, având aceeași structură cu strada principală. Se va realiza un drum cu o bandă de 4 m după caz și acostamente de la 0,2 m la 0,5 m. Pe acest drum, viteza maximă permisă va fi de 50 km/h în localitate aliniament și palier. Apele pluviale vor fi captate, drenate și evacuate în afara zonei de drum prin sistemul de rigole din beton. Va fi montat un podet DN 600 tubular la km 0+220. Pentru accesul în gospodării vor fi montate 93 de plăci din beton armat.

Valoarea totală a proiectului este de 1.094.873 lei din care 330.357, cheltuială eligibilă (suportată de APDRP prin fonduri europene), plus 764.516 cheltuială



neligibilă (suportată din bugetul Consiliului Local Voinești). Această investiție va fi prevăzută în bugetul propriu al Consiliului Local Voinești care se angajează să suporte cheltuielile de mentenanță și gestionarea investiției pe o perioadă de 5 ani de la data la care investiția va fi dată în exploatare.

După semnarea contractului de finanțare, Executivul Primăriei Voinești a trecut la următoarea etapă privind achiziția publică conform O.G. 34. Pe data de 29 noiembrie 2013 vor fi desigilate ofertele urmând să facem evaluarea tehnico-financiară, iar apoi să încheiem contractul de execuție a lucrărilor. Având în vedere că anotimpul rece bate la ușă, lucrările vor fi începute în primăvara anului următor și vor fi finalizate în apropierea Sărbătorilor Pașcale. Pentru proprietarii de locuințe și terenuri din satul Lunca vin cu rugămintea ca în perioada imediat următoare să toaletați arborii care au coronamentul în domeniul public și să realizați imediat bransamentele de apă care necesită subtraversarea drumului. Astfel prin dezvoltarea

infrastructurii de transport rutier în zona administrativ-teritorială a comunei Voinești de-a lungul drumurilor comunale propuse se creează premisele unor noi oportunități pentru populație, agenți economici și colectivități locale realizând legături eficiente între centrul administrativ și obiectivele turistice cu caracter istoric, ecumenic, monumente și lăcașe de cult.

Demonstrăm încă o dată că „NE ȚINEM DE CUVÂNT”! Am asfaltat în satul Oncești, continuăm la Gemenea-Brătulești și Lunca, urmează Izvoarele, Suduleni și în momentul finalizării sistemului centralizat de canalizare vom asfalta și stăzile din satul Voinești.

Pentru a realiza absolut tot ceea ce ne-am propus, vă rog să vă achitați taxele și impozitele locale fiindcă fără aceste sume nu putem susține cofinanțarea proiectelor pe fonduri europene. Așa să ne ajute Dumnezeu!

*Cu deosebit respect,
Primarul dumneavoastră
Sandu Gabriel Dănuț*

RUBRICA MEDICULUI VETERINAR

Stimați cetățeni, toate gospodăriile care conțin animale vor fi vizitate de către medicul veterinar, în cadrul unor inspecții (examinări clinice la animale) ce se desfășoară în toată comuna, acțiune care este prevăzută în „Programul acțiunilor sanitar-veterinare de prevenire și combatere a bolilor la animale pe 2013”. Este o acțiune obligatorie și gratuită, ce are ca scop principal actualizarea Bazei Naționale de Date (BND) privind existența în teren a categoriilor de animale și în același timp identificarea și înregistrarea tuturor speciilor de animale: bovine, ovine, caprine și suine care nu sunt identificate și înregistrate, astfel încât la finalul acestei acțiuni, pe teritoriul administrativ al comunei să nu mai existe în teren animale neînregistrate.

Această acțiune are o importanță majoră, mai ales în perspectiva accesării fondurilor nerambursabile europene, a primei pe cap de animal pe următoarea perioadă 2014-2020.

Acțiunea se desfășoară pe sate, proprietarul exploatației sau un reprezentant al acestuia, o persoană adultă și responsabilă să fie prezentă la domiciliu (la adresa exploatației), pentru că sunt proceduri și documente ce trebuie completate și semnate iar datele consemnate trebuie să fie reale și efectiv existente în teren.

În gospodăria dvs., se vor complete fișe de inspecție pe declarația pe proprie răspundere; tabel centralizator pe exploatație; formulare de identificare, de eveniment și alte documente.

Se vor identifica efectiv prin crotaliere, porcinele nou intrate în efectiv (fătare sau cumpărare), ovinele și

caprinele fără crotalii și bovinele (tineret), viteii fâțați anul acesta și nedeclarați de dvs. la C.M.V Voinești.

Toți proprietarii ce nu vor fi găsiți la domiciliu vor fi notificați în scris pentru ziua următoare cu obligația prezentei la domiciliu pentru efectuarea acestei acțiuni. Toate datele și informațiile pe care le furnizați dvs., și tot ceea ce constatăm noi și consemnăm în documente (fișe de inspecție) vor fi procesate în calculator și transmise către BND.

Vă reamintesc că absolut tot ceea ce se identifică în teren, adică se aplică crotalii (fluturași de plastic) este contra cost: contravaloarea crotaliilor și la toate animalele care depășesc vârsta legală de crotaliere și anume: bovine - 21 zile, porcine - 60 zile, ovine și caprine - 6 luni se va achita și contravaloarea manoperei de crotaliere.

Tot în perioada următoare noiembrie-decembrie continuă și vaccinarea contra rabiei (turbării) la câini și pisici în gospodăriile populației, o acțiune de asemenea obligatorie și gratuită la câini.

NU UITAȚI! ACUM ESTE MOMENTUL SĂ FIȚI SINCERI ȘI SĂ DECLARAȚI ANIMALELE EXISTENTE EFECTIV ÎN PROPRIETATE ÎN PERSPECTIVA PROGRAMELOR PENTRU ACCESAREA FONDURILOR EUROPENE NERAMBURSABILE PENTRU PERIOADA 2014-2020.

*Cu stimă și considerație
Dr. Mîndroi Nicolae
Medic veterinar- C.M.V. Voinești*

D'ale gemenenilor

Cultura este tot ceea ce rămâne după ce ai uitat/pierdut totul...

În zilele noastre cultura este percepută de unii drept „șmecherie” – abilitatea de a rămâne deasupra, indiferent cum, prin ce mijloace. Această concepție a fost însușită, în ultima vreme, de tot mai mulți oameni. Chiar și în rândul copiilor vedem aceste lucruri. Ei inventează scuze, nu-și îndeplinesc sarcinile, se ascund după oricine și orice.

Dacă pentru copii atitudinea

poate fi pusă pe seama naivității, adulții fac totul conștient sau fără a mai putea fi acceptați, tolerați.

Aceștia adoptă atitudini duplicitare inventează scuze copilărești, se ascund după deget, sau se fac că au uitat promisiuni rostite, nu demult, sus și tare. Ei pun atitudinea pe seama „șmecheriei” pe care o consideră o virtute, dar nu dau dovadă decât degradare morală sau opacitate intelectuală. În cel mai rău caz putem spune că au fler.

Acești oameni nu au avut niciodată în vedere „cum sunt” ei, i-a

interesat doar ce sunt ei/ ce trebuie să fie ei”. Pentru aceasta s-au preocupat nu de ce „știu”, ci cât de abili sunt, cum se pot strecura mai bine.

Vine o vreme când ai nevoie și de cultură nu numai de „șmecherie”. Pentru cei ce mai au timp, e bine să se preocupe și de cultură, fiindcă „șmecherii” sunt destui. Nu tot ce strălucește este și valoros...

Prof. Elena Mănescu

Primăria Voinești organizează „Revelion 2014”

■ Sunteți așteptați la Centrul Cultural Voinești să petreceți momente deosebite, la trecerea dintre ani, într-un cadru festiv, alături de rude, prieteni sau colegi.

■ Un meniu deosebit vă va fi pregătit și servit de către o echipă de bucătari și ospătari profesioniști, iar atmosfera va fi întreținută de orchestra condusă de cunoscutul Nae Călugărescu.

■ Nu vor lipsi focul de artificii de la cumpăna dintre ani și multe alte surprize.

■ Prețul este de 300 lei de familie (două persoane) sau 150 lei de persoană. Pentru copiii sub 14 ani prețul este 60 lei de persoană.

■ Înscrierile se fac la Belbe Alexandru, telefon



0733.913.694, până la data de 15 decembrie, 2013. Din dorința de a se crea o atmosferă familiară, numărul de locuri este limitat la 220 de persoane.

■ Cei interesați sunt rugați să se înscrie, pînă la data stabilită, ulterioare solicitări nemaiputând fi onorate. De asemenea, rezervările făcute nu pot fi contramandate după data limită de înscriere.



Vă așteptăm pentru a păși împreună în anul 2014, cu încredere și speranță că va fi un an mai bun pentru noi toți!

DECORAȚIUNI EVENIMENTE

● Nunți ● Botezuri ● Mese festive

Huse, aranjamente florale, baloane, artificii.
Servicii ireproșabile; prețuri negociabile

Telefon: 0765.464.331

e-mail: nistormihai10@yahoo.com

ÎNTELEPCIUNE

Ajută-mă! Putere Mare să-mi înțeleg menirea

Din start știind că viața-i dar prea prețios,

Temeiul bun în lupta ce modelând simțirea

Că baza în succese este a porni de jos.

Și să rămân tăcută la ce-i absurditate

Fără-a răni în grabă pe cei ce-au altă lege,

Să-mi iei la timp mândria, că eu le știu pe toate

Dându-mi în schimb IUBIREA, ce toate le-nțelege.

Ferește-mă de-o boală de-a vrea triumf în toate

Într-o anumită lume care-n putere crește

Și când inteligența devine-o absurditate

Făcând țelul zadarnic de-a merge mai departe.

Fă-mi un caracter pașnic și nu de provocare

Să îndur cu ușurință momentele mai grele,

Și să-nțeleg misterul născut în fiecare,

Cu pacea cea blajină din gândurile mele.

Mai vreau să-mi faci bilanțul la toate câte-au fost

Să mă confrunți desigur cu ce mi-a fost povară

Dar și cu gândul simplu că toate au un rost

Și fiecare faptă, conștiința o măsoară.

Să-mi dai o pace sfântă, esența din valoare

Oprindu-mă la timp din pas rătăcitor,

Căci doar lui DUMNEZEU îi sunt răspunzătoare

De toată necuvința din al trăirii zbor.

*Paraschiva Prodan-pensionară
Sat Gemenea-Brătulești*

VIN SFINTELE SĂRBĂTORI DE IARNĂ!

Doi oameni stăteau într-o zi de vorbă. Unul dintre ei era bogat, fără credință în Dumnezeu și se frământa tot timpul să nu lipsească ceva familiei sale. Celălalt om, credincios, îl întreabă: dacă ai avea doi copii ai hrăni numai pe unul și pe celălalt l-ai lăsa să moară de foame? Bogatul a răspuns că „nu”. Dar dacă ai îmbrăca numai pe unul și pe celălalt l-ai lăsa să rabde de frig, cum ar fi? „Ar fi o nedreptate”, răspunse bogatul, adăugând că el tratează în mod egal pe copii, și cu aceeași dragoste. Da, dar atunci de ce te porți urât cu cei doi frați de care tu ar trebui să ai grijă de-a lungul vieții. Sufletul și trupul tau? Iar tu nu esti drept cu aceștia, te ocupi de unul, neglijându-l pe celălalt”... Voi aveți tot ce vă trebuie, dar sufletul de ce are nevoie nu vă întrebați? El nu se hrănește decât cu învățătura Dumnezeiască, cu dragoste și fapte bune. „Deci, nu uita de celălalt frate, fiindcă trupul și sufletul sunt ca doi frați buni, de nedespărțit. Unul nu poate trăi fără celălalt. Îngrijește-i pe amândoi și atunci vei fi cu adevărat drept și fericit. Ferește-te să fii asemenea păcătosului care trăiește doar cu trupul, în timp ce sufletul îi este mort” (Augustin Pănuoiu, Lumina 23 oct. 2013).

Ne apropiem din ce în ce mai mult de Sfintele sărbători de iarnă: Sf. Andrei, cel întâi chemat, Ocrotitorul României; Sf. Nicolaie cel aducător de daruri, și, ca o coroană a sărbătorilor, Nașterea Domnului sau Crăciunul, cum i se mai spune în popor.

Ce frumos spunea cu mulți ani în urmă un mare scriitor creștin, Gala Galaction: „Vin sărbătorile de iarnă. Oricât de veselă, de bogată și de orânduită ar fi casa noastră pământescă, dacă nu avem grijă să orânduim și conștiința noastră, sărbătorile vor fi palide și convenționale... Cumplit dezechilibru al zilelor pe care le trăim!... O cine-

matografie de trei zile - cu păpuși, cu brad verde, cu zaharicale și cu chibrituri magice-desfășurată peste o bacanală sufletească de noapte și de zi!... (Gala Galaction, Ziua Domnului”)

Aceleași decoruri, dar cu alți actori, noi cei de astăzi. Trecem prin criză în toate dimensiunile ei: financiară, economică și socială. Există însă o criză spirituală pe care prof. univ. dr. Nicu Gavriluță de la Iasi, sociolog, o consideră „boala numărului unu a lumii contemporane”. Oricât de grea ar fi viața trebuie să vedem o soluție: „Există un model hristic... Dacă Isus a reușit lucrul acesta (a înviat), oare noi muritorii nu putem trece prin diferite morți sociale, prin morți economice, financiare și apoi să renaștem? Eu cred că putem. Există întotdeauna speranță...” („Lumina” oct 2013). Mai presus de orice, considerăm că individul se află în criză. O criză a identității sale. Omul nu se mai consideră „fiu al lui Dumnezeu”, și în consecință nu-l mai recunoaște ca Tată pe Dumnezeu. Tot mai însingurat, tot mai deusolat, trăind într-o lume care și-a pierdut parcă direcția, rupt de lumea reală și refugiat în cea virtuală, tânărul zilelor noastre, dar și omul în vârstă au uitat de Dumnezeu, de rugăciune, de post....

În numele libertății, omul își permite orice, uitând cuvântul lui Pavel Apostolul: „Toate ne sunt îngăduite, dar nu toate de folos...” Nimeni nu trebuie să cadă în păcatul deznădejdiei. Hristos ne așteaptă pe toți: Nimeni nu trebuie să rămână căzut în păcat. Izvorul căinței este inima noastră. Cefrumos spune înțeleptul Solomon: „Fiule, dă-mi inima ta ca să locuiesc în ea, iar tu să faci voia mea și să fii fericit” (Proverbe XXIII, 26). Nu ne ajută cu nimic acea căință (părere de rău) exterioară, fără durerea inimii, fără încrederea în dragostea și bunătatea Domnului. Pentru ca să ne

transforme viața, pocăința trebuie să izvorască dintr-o necesitate launtrică, de a ne înălța puțin câte puțin către Dumnezeu.

Sfântul Maxim Mărturisitorul spune că totul pe lume este rațional, având temeiul într-o rațiune divină; numai patima este irațională. Patima este cel mai coborât nivel la care poate cădea omul, care este adus la starea de pasivitate, de robie. În felul acesta „omul patimilor nu mai este om al voinței, ci se spune despre el că este un om „stăpânit”, „robot”, „purtat de patimi” (Pr. Prof. D. Stăniloae)

Constatăm cu toții încercările la care ne supune de multe ori Dumnezeu- boala, suferința, sub diferite forme atacă din ce în ce mai mult liniștea noastră. „Omul care nu trece prin încercări, spunea parintele Paisie Aghioritu, care nu vrea să fie mândrit sau să i se facă vreo observație, ci vrea să trăiască bine, este în afara realității duhovnicești. Atunci când îl cercetează durerea pe om, înseamnă că îl vizitează Hristos...” Cuviosul Paisie vorbește despre acei oameni care judecă în felul următor: „Sunt sănătos, am poftă de mâncare, mănânc bine, sunt liniștit și nu spun măcar un: „Slavă Ție Dumnezeule”. Atunci când omul nu trece prin încercări, înseamnă că este părăsit de Dumnezeu. În viața Sfântului Ambrozio de Milan se spune că, odată, ierarhul a fost găzduit de un oarecare bogat. Iar sfântul văzând avuțiile nemăsurate ale aceluia, l-a întrebat dacă a fost încercat vreodată de vreo mândnire. – Nu, niciodată, i-a răspuns acela. Bogățiile mele se înmulțesc neconținut, ogoarele îmi rodesc mereu. Nu am simțit niciodată durere și nici vreo boală nu m-a cercetat. Atunci Sfântul a lăcrimat și a spus însoțitorilor săi: „Pregătiți trăsurile ca să plecăm repede de aici, fiindcă pe acesta nu l-a cercetat Dumnezeu.

Continuare în pagina 5

Furtul de lemne este aspru pedepsit

În ultima perioadă de timp se observă o activitate intensă în ceea ce privește aprovizionarea cu material lemnos pentru iarnă. Este foarte bine că ne gospodărim dar, în același timp, trebuie să respectăm legea.

Vă aduc la cunoștință că, în conformitate cu prevederile art. 108 din legea 46/2008, este infracțiune fapta de tăiere, rupere, distrugere, degradare ori scoatere din rădăcini, fără drept, de arbori, puieti sau lăstari din fondul forestier național și din vegetația forestieră situată pe terenuri din afara acestuia, indiferent de forma de proprietate. La art. 110 este prevăzut furtul de arbori doborâți sau ruți de fenomene naturale ori de arbori, puieti sau lăstari care au fost tăiați ori scoși din rădăcini, din păduri, perdele forestiere de protecție, din terenuri degradate care au fost ameliorate lucrări de împădurire și din vegetația forestieră din afara fondului forestier național.

De asemenea, Codul Silvic prevede ca proprietarii de pădure să asigure cu pază padurea împotriva tăierilor ilegale de arbori, a furturilor, a distrugerilor, a degradărilor, a pășunatului și a altor fapte păgubitoare



pentru fondul forestier iar nerespectarea acestei prevederi este sancționată cu amendă.

Pentru a putea acoperi întreaga problematică și a putea interveni eficient, vă rog să ne anunțați la numărul de telefon 0754.201.864 (Serviciul de permanentă).

ȘEFUL SECȚIEI 5 POLIȚIE RURALĂ VOINEȘTI
Inspector principal de poliție
Uță Nicolae Gabrie

VIN SFINTELE SĂRBĂTORI DE IARNĂ!

Continuare din pagina 4

De îndată ce au ieșit în drum, casa bogatului s-a scufundat. Traiul bun al aceluia dovedea că Dumnezeu îl părăsise.(„Lumina” sept 2013).

Toate aceste învățături pe care le-am arătat nu-și propun altceva decât să vă “cutremure” puțin viața și dacă e ceva în neregulă încercați să reveniți la viața în Hristos. „Atunci când nu ne mai cutremurăm spiritul, îngăduie Dumnezeu câte un cutremur de pământ pentru a ne reaminti de noi și de El, de sufletele noastre amorțite și, astfel să facem măcar de frică ceea ce ar trebui să facem în mod conștient și de bunăvoie(Gheorghe Butuc, Lumina. Oct 2013)

Omul nu are la dispoziție, ca să citez un poet, decât o clipă de

desăvârșire”. Este șansa fiecăruia să transforme clipa(viața) în veșnicie. Biserica nu este omorâtoare de oameni. Și nici POSTUL. Postul omoară patimile. Postul din convingere, nu cel ca dietă pentru slăbit. Și nu uitați de MILOSTENIE. „Credința fără fapte este moartă” ne spune Sf. Apostol Pavel. „Există mulți oameni evlavioși (spune Patriarhul nostru Daniel) cu inima curată, care țin posturile, care se roagă, dar care nu sunt milostivi. Sunt evlavioși, dar zgarciti. Aceștia au inima curată, dar nu și bună. Hristos Domnul ne cere ca inima să fie curată și bună, să fie sfântă și milostivă...” („Lumina”. Oct 2013)

Cu toții trebuie să ne întoarcem la Dumnezeu. El ne iartă și ne primește ca pe „fiul risipitor”. Să avem grijă ca sărbătorile ce vin să fie în primul rând ale sufletului și apoi ale trupului. Încercați Postul,

încercați să vă apropiați de Dumnezeu.

Opriți motoarele tractoarelor și cele de tăiat lemne în zi de sărbătoare! Doar clopotele bisericilor trebuie să „tulbure” liniștea satelor! Vin sărbătorile de iarnă! Să le trăiți așa cum îi place lui Dumnezeu. Drumul prin viață nu este ușor. Un drum pe care și noi, la fel ca cei dinainte, rătăcitori prin acest secol zbuciumat, trebuie să-l străbatem cu Dumnezeu înaintea!

Încheierea îi aparține Părintelui scriitor - Gala Galaction: „Nu amâna hotărârea cea bună! Domnul a mai îngăduit și anul acesta smochinul cel neroditor, așteptând, mult milostiv roade de aici înainte. Dă-i-le!”

Să fiți fericiți!

Pr. Vasile Dojană- Voinești 2013

POVEȘTI DESPRE NOI ȘI VOI (NEȘTI)

Teoria evaluării și practica notării

În procesul de învățământ evaluarea este un act didactic complex - el măsoară, apreciază și decide(o notă) pentru rezultatele școlare. Funcțiile evaluării sunt multiple: stimulează obținerea performanței, clasifică elevii, indică nivelul copilului și al clasei, ba chiar arată și la ce anume ar putea obține performanțe în viitor. Evaluarea se poate face la începutul anului școlar (evaluarea inițială), pe tot parcursul anului (evaluarea continuă) și la sfârșit de an (evaluarea finală). Uneori evaluatorii sunt subiectivi (când fac apel la intuiție) sau obiectivi (când folosesc tehnici mai precise). Copiii pot fi evaluați prin probe orale, scrise, practice, prin examene și concursuri.

Metodele de evaluare sunt atât tradiționale, precum chestionarea orală și extemporalul, cât și complementare - observarea sistematică, referatul, proiectul, portofoliul, autoevaluarea, interevaluarea.

Și tot așa, despre evaluare s-ar putea scrie tratate întregi. Mijlocul de informare asupra rezultatelor elevilor (rezultatul evaluării) este NOTA. Aceasta se poate obține

prin efort, prin conștiinciozitate, poate fi semnalul inteligenței... sau al hazardului.

Nota îi plasează pe copii fie printre „frunțași”, fie printre „codași”. Ultimii spun adesea că dascălii sunt vinovați de eșecul lor deoarece sunt incorecți și subiectivi. Astfel Măriașa Elevul nu-și asumă niciun rezultat slab, el este genial și harnic, alții sunt vinovați pentru notele lui slabe. Iar unii părinți fac front comun cu odoarele lor: aruncă toată vina și responsabilitatea în ograda școlii. E mai simplu!

Totuși cu „frunțașii” se schimbă situația. Aici nota, zecele, e criteriul de bază al dragostei și mândriei părintești. Când în carnetul lor de elev se strecoară câte un nouă e tragedie în familie.

Să fie oare adevărat că reușesc în viață numai colecționarii de zeciuri? Oare numai ei ajung savanți, miniștri, ambasadori, președinți, manageri sau „vipuri”?

Complet fals! Einstein, de exemplu, a fost un elev șters, cu rezultate slabe, lent în gândire.

Și mai știu că dintre foștii

„codași” s-au realizat în viață sportivi, cântăreți, patroni, chiar președinți. O explicație ne-o dă Gardner în teoria lui despre inteligențele multiple. El susține că unii elevi au talent la literatură, alții la matematică, alții la chimie; unii copii au voce și ureche muzicală, alții iubesc animalele sau florile. Acea calitate personală a fiecărui copil trebuie descoperită și dezvoltată de familie. Iar copilul trebuie iubit necondiționat. Nu pentru note. Nota măsoară doar o capacitate a copilului. E drept că în funcție de note elevul e admis la liceu. Dar ele, notele nu sunt totul în viață.

Cele mai importante calități ale unui copil sunt sănătatea lui fizică și morală și personalitatea armonioasă.

În epoca pe care o trăim, în tot acest iureș informațional, elevii (ca și dascălii) trebuie să fie capabili să învețe, să se dezvețe și să învețe din nou.

Prof. Elena PĂDURE

Când Școala și Familia colaborează!

În septembrie 2011, Mălăeru Horațiu elev la Școala Gimnazială Suduleni, pășea pentru prima dată în sala de antrenament a Clubului Sportiv Târgoviște, disciplina judo. Era însoțit de fratele său mai mare și de tată. Prin muncă, dăruire, pasiune și înclinare spre acest sport, a reușit, ca în mai puțin de trei ani să obțină centura Portocalie în limitele categoriei 46 kg. La acest progres se mai adaugă și un palmares de invidiat pentru un începător: locul al II-lea - București-2012; locul I - Pitești-07.04.2013; locul al III-lea - Deva-20.04.2013; locul al III-lea - Drobeta Turnu Severin-30.08.2013.

În tot acest timp Școala nu a fost lăsată pe locul al doilea, Horațiu reușind să obțină și rezultate bune



la învățatură, dovadă stând mențiunea obținută la sfârșitul anului școlar 2012-2013.

Anul acesta îl va încheia în forță, fiind selecționat în Lotul

Național U15, participând la un stagiul de pregătire centralizată în luna octombrie, la Poiana Brașov, de unde nu s-a întors cu „mâna goală”: locul al III-lea - Târgu Mureș-20.10.2013, și locul al II-lea - Miercurea Ciuc-26.10.2013.

Desigur, Școala continuă să fie o prioritate pentru Horațiu, la finalul acestui an școlar va susține primul lui examen important: Evaluarea Națională, motiv pentru care rezultatele de până acum sunt o confirmare a interesului Familiei în educația copilului. Mult succes în continuare!

*Prof. dr. Iurea Ionuț
Prof. coordonator Școala Gimnazială Suduleni*

Turneul Campionilor - prima ediție -

Sâmbătă 09.11.2013, la Căminul Cultural Dragomirești s-a desfășurat prima ediție a competiției de karate „Turneul Campionilor” – la start aliniindu-se 62 de sportivi din cele cinci secții ale clubului Koryo: București, Voinești, Targoviște, Rîncaciou și Dragomirești.

Competiția a fost organizată de CS Koryo Dragomirești reprezentat de d-nul Viorel Marinouiu, președinte și antrenor coordonator, și Primaria Dragomirești, reprezentată prin d-nul primar ec. Dragoș Vlădulescu. Comisia de Arbitraj a fost coordonată de d-nul Cristian Liciu, arbitru European de Shito Ryu, iar serviciile medicale au fost asigurate de d-nul doctor Voinea.

Secția Voinești a Clubului Sportiv Koryo a participat cu 11 sportivi, reușind obținerea unor medalii importante la cele două probe de kata și kumite.

Competiția a fost una de pregătire și verificare a sportivilor, spune d-nul Viorel Marinouiu, înaintea Cupei Romaniei care a avut loc în orasul Râmnicu Vâlcea în data de 17.11.2013. Sunt extrem de mulțumit de evoluția sportivilor din Voinești și aș dori să le mulțumesc atât lor cât și părinților pentru implicarea în buna desfășurare a competiției și nu în ultimul rând administrației publice locale, d-nului primar Gabriel Sandu, care este aproape de aceasta mișcare sportivă, de



Lotul de sportivi voineșteni
participanți la Turneul Campionilor

clubul Koryo. De asemenea mulțumesc d-nului viceprimar pentru posibilitatea pe care ne-o oferă de a publica în ziarul local realizările și rezultatele micilor karatiști voineșteni.

Cei care au luptat, s-au comportat admirabil, făcând cinste clubului și karate-ului în general. Rezultatele ne onorează dar ne și obligă la o muncă susținută pentru a putea evolua din punct de vedere sportiv – încheie d-nul Viorel Marinouiu, președintele clubului Koryo.

Vă prezentăm câteva din rezultatele obținute de sportivii noștri: Ene Silviu – locul I kata (12-13 ani), Ciocea Diana – locul II kata (10-12 ani), Dîrstaru Camelia – locul II kumite (9 ani), Comănescu Alexia – locul III kata (9 ani), Cocoș Alexandru locul II kata (7-8 ani), Nedelcu Alexandru – locul III kata (7-8ani), Cristea Valentin – locul III kata (8 ani), Mihăilă Eduard locul II kumite (8-9 ani), Ene Gabriel – locul III kata (12-13 ani), Motoiu Grațiela – locul II kata (7-8 ani) și Dîrstaru Silvia locul III kata (12-13 ani).

Vă reamintim că antrenamentele secției Voinești se desfășoară la Căminul Cultural din localitate în zilele de luni și miercuri, între orele 17:00-18:30. Așteptăm să vă înscrieți în familia karate-ului voineștean!



Ene Silviu locul I kata

ÎȚI IUBEȘTI COMUNA? FI CETĂȚEAN RESPONSABIL!

- Desfundă-ți podețul;
- Igienizează-ți șanțul și spațiul din fața proprietății;
- Toaletează și văruiește stâlpii și pomii din dreptul gospodăriei;
- Repară-ți și igienizează-ți gardul;
- Nu arunca gunoaie pe spațiul public;

Noi, toți ceilalți, îți mulțumim!

STARE CIVILĂ

22.10. 2013 - 19.11.2013

NĂSCUȚI



1. BOMBOLOIU ALEXIA - MARIA
2. MEDREGA COSTIN - EDUARD
3. DOBRE DIANA- NICOLETA
4. GLONȚU EDUARD - DĂNUȚ
5. STĂNICĂ RAREȘ - CIPRIAN
6. ANGHELESCU DANIEL- VALENTIN
7. TOADER FABIAN - ANDREI

*Le dorim viață lungă
și fericită!*

CĂSĂTORII



1. CIUCIOIU BOGDAN - IONUȚ și DUȚĂ IONELA - RALUCA
2. ONCESCU ION și DUȚĂ ELENA- LAVINIA

Casă de piatră!

DECESE



1. TOMA VIORICA
2. TICA ION
3. DESPA NICULAE

Dumnezeu să-i odihnească!

Grupul de Acțiune Locală (G.A.L.) „Valea Ialomiței”, fruntaș la final de an

Poate mulți dintre dumneavoastră vă întrebați de ce am tot prezentat și am promovat în ultimul timp acest G.A.L. Poate că încă mai sunt mulți cei care nu cunosc ce înseamnă GAL și nici la ce folosește el. De aceea, am să mai fac unele precizări, urmând principiul „Repetitio est mater studiorum”.

Grupul de Acțiune Locală (G.A.L.) Valea Ialomiței este o asocierie între șapte comune, un parteneriat public-privat ce are ca scop atragerea de fonduri europene nerambursabile pentru dezvoltarea și modernizarea mediului rural. Din acest GAL fac parte comunele Șotânga, Aninoasa, Doicești, Vulcană-Băi, Vulcană Pandele, Pietrari și Voinești, precum și întreprinzători (persoane fizice și juridice) din aceste localități.

Anul pe care ne pregătim să-l încheiem putem spune că a fost unul fructuos pentru GAL și membrii acestuia, reușindu-se atragerea unor sume importante de bani europeni.

În prima sesiune (mai - iulie 2013) au fost depuse un număr de 27 de proiecte din care

au fost declarate eligibile 25 și au fost selectate spre finanțare un număr de 13 de proiecte. Dintre cele 27 de proiecte în valoare totală de 1.235.444 euro un număr de 5 proiecte au avut ca beneficiari întreprinzători din comuna noastră.

Cu ocazia celei de-a doua sesiuni (septembrie-octombrie 2013) au mai fost depuse un număr de 14 proiecte care au fost evaluate și înaintate pentru selecție și finanțare către O.J.P.D.R.P. (Oficiul Județean de Plati pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit) Dâmbovița. Dintre acestea, un număr de 6 proiecte au ca beneficiari cetățeni ai comunei Voinești.

A treia sesiune (noiembrie-decembrie 2013) a fost deschisă cu câteva zile în urmă și vizează atragerea ultimelor fonduri rămase neabsorbite din bugetul de 2.850.000 euro alocat GAL-ului pentru Programul 2007-2013. Doresc să precizez faptul că, începând din anul 2014, fondurile alocate acestui GAL vor fi mult mai consistente.

Așadar, toți cei care doriți să accesați fonduri europene

nerambursabile și îndepliniți condițiile cerute nu ezitați să contactați reprezentanții GAL Valea Ialomiței.

Fondurile europene au venit, după cum vedeți sunt palpabile și vor veni în continuare. Trebuie reținut faptul că acești bani au menirea de a dezvolta zona rurală, satele și comunele românești și pot fi accesate atât de către unitățile administrativ teritoriale cât și de sectorul privat. Condiția principală este aceea de a fi membru în GAL.

În ceea ce privește avantajul nostru, al Primăriei Voinești, în acest GAL, vă putem spune că a fost depus un proiect și deja au fost obținute fondurile pentru asfaltarea drumului DCL 67 din satul Lunca.

Închei cu speranța că tot mai mulți dintre dumneavoastră veți deveni interesați de acest capitol numit GAL Valea Ialomiței și împreună vom reuși să devenim adevărați cetățeni europeni, trăind într-o comună europeană.

*Viceprimar
Claudiu Popa*

Gazeta de Voinești

INFORMAȚII UTILE

telefoane:

0723 142 661 – Primar

0723 142 662 – Viceprimar

0245 679 324 – Primărie -relații cu publicul

0245 679 450 – Fax

Adresa: Voinești, str.Principală, nr.145
e-mail: consiliullocalvoinesti@yahoo.com
adresa web: www.primarievoinesti.ro

Nu ezitați să ne contactați pentru rezolvarea oricărei probleme legate de administrația locală. Pentru anunțuri publicitare gratuite în Gazeta de Voinești ne puteți contacta la unul din numerele de telefon de mai sus.

Suntem aici pentru dumneavoastră!